

ERRATUM

Relationship Between Cellulase Treatment and the Dyeability with a Direct Dye for Various Kinds of Cellulosic Fibers

REIKO MORI,¹ TOSHIO HAGA,¹ and TORU TAKAGISHI²

¹Faculty of Education, Hirosaki University, Hirosaki-City, Aomori 036, Japan; ²Faculty of Engineering, University of Osaka Prefecture, Sakai-City, Osaka 051, Japan

[Article in *J. Appl. Polym. Sci.*, **48**, 1223 (1993)]

The x-axis label for Figure 5 should read "Dye uptake $\times 10^{-2}$ (g ion/kg)."